

19.9.2024 01:53

Image not found

QR Code <http://www.centerzaizobrazevanje.sikakovost-storitev-kazipot-za-doseganje-zadovoljstva-javnih-usluzbencev-in-drzavljanov-productsemk046/>

[centerzaizobrazevanje.si](http://www.centerzaizobrazevanje.si)

<http://www.centerzaizobrazevanje.sikakovost-storitev-kazipot-za-doseganje-zadovoljstva-javnih-usluzbencev-in-drzavljanov-productsemk046/>

Konferenca

# KAKOVOST STORITEV - kažipot za doseganje zadovoljstva javnih uslužbencev in državljanov

[mag. Edita Horvat](#), [mag. Igor Klinar](#), [mag. Darko Krašovec](#), [Alenka Glas](#), [Tanja Čajavec](#), [Mag. Rosana Šuc Ravničan](#), [dr. Nataša Iršič Bedenik](#), [Marko Grobelnik](#)

## Termíny a prihláška

Dátum	Čas	Miesto	Cena	
27.9.2024	9:00-15:00	Hiša kranjske čebele, Višnja gora	260 Eur	<b>Závazná prihláška</b>

Ceny sú bez DPH 20 %.

## DIALOG - Konferenca o dolgoročnem razvoju javnega sektorja

Konferenca odpira dialog stroke in prakse o ključnih področjih za razvoj javnega sektorja, da bo nudil zadovoljstvo svojim zaposlenim in državljanom, ki so deležni njihovih storitev. Dinamično dogajanje zadnjih desetletij je spodbudilo pričakovanja, da bodo spremembe v javnem sektorju namenjene reševanju marsikaterih problemov, ki se porajajo v tem času. Kaj lahko v vaši organizaciji uredite, da boste pripravljeni na spremenjene načine reševanja novih izzivov, ki so pred vami? Področja predavanj, kjer se naslavlja ta vprašanja, so tehnično (umetna inteligenca, kibernetna varnost), psihološko (kompetence), pravno (upravni postopek, korporacijsko pravo) ter družbeno (organizacija dela, nagrajevanje rezultatov). Gre za preplet področij, ki vplivajo na poslovanje organizacij v javnem sektorju, in predavatelji bodo pogledali

tako trende razvoja na teh področjih kot rešitve, ki bi lahko zagotovile razvoj javnega sektorja v smeri doseganja zadovoljstva zaposlenih in državljanov ob zagotavljanju odgovorov na ključne izzive sodobnega sveta. Vabljeni ste, da se vključite v debato in aktivno sooblikujete zaključke konference, ki bo potekala v sodelovalnem vzdušju, ki ga spodbuja Hiša kranjskih čebel.

Vljudno vabljeni!

## Lektor

### **mag. Edita Horvat**

v preteklosti je bila več let inšpektorica za sistem javnih uslužbencev, ima dolgoletne izkušnje v javnem sektorju na področju plač in delovnih razmerij, pogajanj s sindikati, uvajanjem plačnega sistema v javni sektor, bila pa je tudi sodnica porotnica na delovnem sodišču. Izkušnje je pridobivala tudi v gospodarstvu, in sicer na področju...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

### **mag. Igor Klinar**

je v obdobju od 1994 do 2001 služboval kot svetovalec predsednikov Vlade Republike Slovenije dr. Janeza Drnovška in dr. Andreja Bajuka, v nadaljevanju je bil imenovan za vodjo kabineta ministra za notranje zadeve, dr. Rada Bohinca. Svojo kariero je nadaljeval na področju plačnega sistema kot generalni direktor direktorata za plače v javnem...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

### **mag. Darko Krašovec**

strokovnjak na področju delovnih razmerij v teoriji in praksi, avtor komentarja Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1), deloval je tudi kot odvetnik in delovni sodnik. V preteklosti je opravljal funkcijo generalnega sekretarja Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter generalnega sekretarja Vlade Republike Slovenije. Vodil je mnoge ...

[Več delavnic tega predavatelja](#)